
班级凝聚力班级活动方案(大全5篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。写方案的时候
需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编给大
家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

班级凝聚力班级活动方案篇一

二、活动筹备

（一）活动主题

中秋佳节，团圆一堂

（二）活动目的

（三）活动形式

以“中秋”为主题的班队活动，形式丰富多彩

（四）活动对象

全体师生

（五）活动时间

班团活动课

（六）活动地点：本班

三、前期准备

（一）活动前期准备



2、安排布置场地（灯笼、口哨、气球）

3、制作礼包，准备礼品

4、活动当中用到的礼品要在活动前1天到位

5、寻找班中有艺术特长的同学做特别嘉宾。

6、主持人，工作人员安排

四、活动设计

1、赏月，分发月饼（一间宿舍两个），同时用心体会中秋主
题意义，班长发表讲话（三分钟）

2、安排特别嘉宾表演节目（每人3到5分钟，可安排穿插）

4、活动后，交换礼物。每人预先准备一份，每位同学在箱子
里抽号码（学号），凭签号向对应的同学拿礼物，同时自己
手上的礼物也会送出给抽到你签号的人。（10分钟）

五、注意事项

1.班级活动，每人都参与，费用有班上同学一起提供，体验
班级氛围，希望大家都参加。

2.希望班委做好宣传让大家先了解游戏规则和活动流程，保
证活动的顺利进行。

3.做好卫生工作，不能随便丢垃圾。（活动结束后，班干部
负责打扫）

班级凝聚力班级活动方案篇二

随着教育理念的不断更新和进步，学校的教育教学工作也在



不断探索着一条更为有效、更为全面的发展之路。为了促进
班级的整体素质提升，激发学生的学习热情和创造力，我校
最近开展了一次以“星级班级创建”为主题的活动。在这次
活动中，我受益匪浅，深感收获颇丰。

首先，这次活动注重了班级的整体素质提升，从各个方面给
予了学生全面的培养。在学校的指导下，我们班各位同学积
极参与各类竞赛活动，并在竞赛中磨砺了自己的技能。例如，
在语文课上，我们利用课间时间开展朗读比赛，增强了同学
们的表达能力和沟通技巧。在数学课上，则进行了丰富多样
的实践活动，让同学们对知识的理解更加深入，运用能力也
得到了提高。除此之外，我们还参加了各类社团活动，如美
术社、舞蹈社等，这些活动不仅培养了同学们的艺术修养，
也锻炼了他们的组织能力和团队合作精神。

其次，这次活动注重发挥学生的主体性和创造力。作为一名
年轻的教师，我深知教育是培养学生综合素质的过程，而不
是死记硬背。因此，在活动中，我特别注重鼓励学生通过自
主研究、自主学习，培养他们的创造力和独立思考能力。比
如，在生物课上，我让学生们组队进行小组研究，以“生物
的遗传规律”为主题，展开自己的研究。他们利用图书馆的
资源，阅读相关资料，开展实验，以及进行小练习，最后给
出了自己的成果，并通过报告的方式展示给全班同学。这样
的活动不仅让学生更好地理解了遗传规律，也培养了学生的
合作意识和勇于表达的能力。

再次，这次活动注重强化班级的团队意识和凝聚力。我们在
活动中组织了一系列的团队建设活动，旨在培养学生的团队
精神和协作能力。比如，我们利用班级内部小组的形式进行
学习竞赛，通过对班级任务的完成情况进行评比，鼓励学生
共同合作，取得更好的成绩。同时，在课外活动中，我们也
组织了海选晚会、班级足球赛等活动，激发了同学们的参与
热情，并通过这些活动增加了同学们之间的互动交流。



最后，这次活动注重了学生的综合发展。无论是在课堂上还
是课外活动中，我们都提倡学生全面发展。我们班的目标是
要培养学生成长为有健康身心、广泛知识、扎实基础、创新
能力、高尚情操的人。因此，在这次活动中，我们特别注重
栽培学生的创新思维和实践操作能力。在英语课上，我通过
课堂实践活动，鼓励学生运用所学知识进行创作，比如编排
话剧、录制英语广播等，这样一来不仅锻炼了学生的发音和
口语能力，也让他们更好地理解和应用了所学的语言知识。

综上所述，这次以“星级班级创建”为主题的活动，是一次
让我受益匪浅的活动。通过这次活动，我深刻认识到班级的
整体素质提升、学生主体性和创造力的发挥、团队意识和凝
聚力的培养，以及学生的综合发展，都是教育教学工作中不
可忽视的重点。希望学校在今后的工作中，能继续关注这些
方面，为学生提供更好的成长平台和更广阔的发展空间。

班级凝聚力班级活动方案篇三

1、歌曲类:

(1)能够反映祖国发展，弘扬主旋律的歌曲(民族乐器、美声、
相声、小品类);

(2)青春、阳光、健康、向上，能够反映同学们们充满活力，
反映教师无私奉献的歌曲;

(3)与以上主题相关的原创歌曲。

2、舞蹈类:

(1)、积极向上、寓意深刻的艺术性舞蹈;

(2)、具有校园时代气息的创意性舞蹈。



(3)、喜闻乐见的街舞、现代舞、武术等;

(4)、相关歌曲的伴舞。

3、曲艺(语言)类:

(1)、喜庆、热闹反映校园生活的的相声、小品;

(2)、经典的传统曲艺类节目;

(3)、其它类型的曲艺节目。

4、其他节目

班级凝聚力班级活动方案篇四

【活动主题】 秋冬之际，组织全班同学去省博物馆游玩。

【活动目的 全班出游增厚全班同学之间友谊，使同学课余生
活更充实，让大家在学习之

及意义】余得到放松，陶冶了同学们的情操，更可以让同学
在游玩中增加对中国楚文化的知识，了解中国历史及古代人
民的智慧，使同学们更加热爱我们的国家。

【活动时间】 11月14日(若非大雨，活动按时进行，否则活
动顺延至下个星期六)

【活动流程】全班上午八点集合完毕，(与校门口)，再搭乘
事先联系好的客车,前往省博物馆，与9：00准时到达，再领
票进入省博物馆游玩，由于人数较多，可分两批分别进入不
同的展区进行参观，每批可选出负责人分别带本批同学。并
与下午三点与省博门口集合并搭车返校。



【人员分配】 活动前联系往返客车：组织委员：汪岩

生活委员:王德俏

活动前后人员集合：体育委员：姚宗森

两批人员负责人：一批，团支书：刘浩然

二批，班长：孟宪博

游玩中摄影：一批，副班长：林婷

二批，宣传委员：迟丽薇

游玩后总结活动经验并做出书面报告：学习委员：雷福平

组织委员：汪岩

【活动预算】 项目 金额

往返包车费 60x2=120元

摄影及洗出照片费 10元

门票费 0元

总计 130元

每一个学生的成长，每一个班集体的组织与建设都不是在静
止的状态中进行和完成的，而是在活动的状态下进行和完成
的。以下是小编精心收集整理的创意班级活动策划方案,下面
小编就和大家分享，来欣赏一下吧。



班级凝聚力班级活动方案篇五

活动主题：攀南岳之巅，聚班级之魂。

活动目的：

1.同学们在学习和工作之余放松心情，走进大自然，感受自
然的气息，了解中国景区文化，陶冶情操。

2.通过登山，促进同班同学团结友爱、互办互助，加强班级
凝聚力，培养团队协作能力。

3.登岳衡山既是一次旅游，也是一次身体锻炼，同时也以此
为契机，加强同学们进行体育锻炼的意识。

活动可行性分析：

1.本学期以来，全班同学迫切希望举行一次大型活动以促进
班级凝聚力，使班级更好的发展，将10机制01好的精神风貌
发扬出来，使10机制01向更高的目标飞跃，举行此次活动非
常必要。

2.此次活动经过班委精心策划，全班同学集体商议，得到班
主任老师全力支持，并上报学院，得到领导批准。

3.活动前期已对天气状况和南岳风景进行了解，也咨询过多
个旅行社并决定包团旅游。

活动前期准备：

1.留心观察天气情况，选择天气出行，联系就餐地点，咨询
就餐费用。

2.咨询景点和门票价格情况，选择最实惠的旅行社，包团出



游。

3.全班同学学习旅游安全知识，了解时间安排，旅行路线，
活动流程。

4.活动经费估价，资金筹备。

5.准备三台相机。

特别提醒：

1.出行时带上学生证和身份证。

2.准备雨具，以防天气变化。

3.出行时穿便于运动的衣服和鞋子。

4.考虑徒步登山路途遥远，时间较长，出行前必须休息好，
带好相关物品。

5.准备两顿以上的干粮。

6.为保护景区环境，不得乱扔垃圾。

7.准备三到四个手电。

8.一切经费报销凭凭据。

9.无特殊情况，任何同学不得缺席此次活动。

10.及时和各负责人保持联系，负责人手机24小时开机。

活动方式：随团旅行

活动地点：南岳衡山



人员安排：

安全：王进明，陈望，向平峰，王子希，赵亚军，卢曼，易
广。

组织：陈望，卢曼。

财务管理：李江，刘建来，陆鹏。

领队：殷莹莹老师，陆鹏。

活动时间：

__年11月20日-----__年11月21日

10月20日

8：30全班同学在俱乐部前集合，清点人数。

8：50全班同学有序乘车。

11：00到达南岳山脚下，到所住宾馆安排好床位，整理内务。

12：00午餐。

13：30组织参观万寿广场，万寿大鼎，南岳古镇，南岳大庙，
并在每一景点集体合影。

17:00回住宿宾馆，休息，整理内务。

18：00晚餐。

19：00自由活动。

20：00集体熄灯休息。



11月21日

0：00集体起床，洗漱，整理内务，收拾东西。

0：30集体出发。

1：00到达衡山大门，检票入门，登祝融峰。

3：00到达半山亭，休息20分钟。

3：20往望日台出发。

5：50到达望日台，观看日出，稍作休息，集体合影。

6：20吃早餐

7：00到达祝融峰，集体合影。

12：00回到宾馆，整理，休息。

12:30午餐。

14：00全体集合，清点人数，乘车返校。

活动注意事项：

1.所有同学必须服从指挥，听从领队安排。

2.未经许可不得擅自离队，切记不可单独行动，如需离开队
伍，保持联系畅通。

3.服从景区管理人员安排，保护景区环境卫生，不得损害景
区文物，做一个文明的游客。

4.保管好随身携带物品。



活动经费预算：

交旅行社：100_43=4300元

合计4300元

经费来源：班费2150元，同学交2150元。

活动顾问：殷莹莹老师

活动总负责人：陆鹏卢曼刘建来

活动策划书：陆鹏

活动承办：


